
正　面　図
側　面　図

取 付 詳 細 図 継 手 部 端　 部

Ａ～Ａ 断 面

部 番

1

2

3

4

5

6

7

8

9

品　 名 材　質

RTA - 3C - 85

10

主 要 横 梁

同　上

同　上

同　上

支柱キャップ

主要横梁スリーブ

下 段 横 梁

下段横梁スリーブ

クリップ　①

エンドキャップ

同　上

同　上

A6061S - T6

同　上

11

12

13

14

15

六角ボルト

SUS 304

六角穴付ボタンボルト

笠　　木

笠木スリーブ

クリップ　② 同　上

16

17

18 ピアスビス

笠木クリップ

同　上

同　上

台　　座

支　  柱　②

支　  柱　①

A6N01S - T5

A6063S - T5

A5052P

バックプレート

⑯ M12 × 130

④ 100 × 55

100 55

φ8 水抜穴

2
2
0

2
3
5

245 355

600

① □110 × 100

⑯ M12 × 30 ⑥ Ｌ75 × 75 × 9

⑧ 100 × 60

⑦ □90 × 90

  ⑯ M8 × 30

⑯ M8 × 30

 ⑯ M10 × 30

165 250

100

5
0

8
0

2
3
5

8
5
0

6
5
0

2
0
0

2
0
0

1
0
0

2
3
0

1
2
0

1
4
0

6
0

約10

約5

220

140

3

3

3

⑬ PL 3.0t

⑬ PL 3.0t

⑬ PL 3.0t⑮ FB 6 × 38

⑨ 94 × 38.5

⑫ 110 × 100

⑯ M12 × 150

200

110

100 100

300

50 45 110 45 50

350

40 90 90 90 40

⑩Ｌ60 ×45 × 6 Ａ

ＡＢＢ Ｂ～Ｂ 断 面

⑯ M12 × 30

③ 155 × 105

⑱ φ4 × 16⑪ FB 3 × 90

⑯ M12 × 30

⑤ 89 × 38

80

100

⑰ M12 × 35

10380 10380

250 1000 2000 2000 2000

AC7A - F

3
0

底　付　管
( SPCC )

φ225

⑭
② 165 × 120

後部補強鉄筋 1 - D13
( SD 295 )

前部補強鉄筋 1 - D13
( SD 295 )

130 260 250 130260

2
6
0 1
3
0

1
3
0

5 5

5
1
0

380

8
5
0

600

100

165

同　上

同　上

SUS


